
OLD VINTAGES WINES
ВИНА СТАРЫХ ВИНТА ЖЕЙ
CHA M PAGNE/ША МПАНСКИЕ ВИНА 750 ml

2006 TAITTINGER «Comtes de Champagne» Blanc de Blancs Brut   �� � � � � � � � �   22000
Champagne, France

2006 VEUVE CLICQUOT La Grande Dame Vintage   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   33500
Champagne, France

2004 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   59800
Champagne, France

1998/2004 VEUVE CLICQUOT La Grande Dame Vintage Rosé   �� � � � � � � � � � � � � �   60500
Champagne, France

WHITE WINE/БЕ ЛОЕ ВИНО 750 ml

2006 RIESLING Auslese «Himmelreich» — Selbach Oster (sweet)  �� � � � � � � � �   12800
Mosel, Germany

2009 RIESLING Grosse Gewachse Trocken — Karthauserhof   � � � � � � � � � � � � � �   13500
Mozel-Saar-Ruver, Germany

2007 MEURSAULT 1er Cru «Les Charmes» — Dessus   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   15500
Bourgogne, France

2008 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE Grand Cru   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   24000
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

2011 BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Vincent Girardin   �� � �   39500
Bourgogne, France

RED WINE/КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2009 SANCERRE ROUGE «Vieilles Vignes» — Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � �   10200
Val de Loire, France

2008 PINTIA (Tempranillo) — Bodegas Vega Sicilia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11700
Toro, Spain

2008 DOMAINE DE CHEVALIER Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   14700
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

2008 YACOCHUYA (Malbec) — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   15000
Valley of Cafayate, Argentina

2008 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Louis Jadot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   28000
Bourgogne, France

2004 CHATEAU VALANDRAUD Grand Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   34500
Saint-Emilion, Bordeaux, France

2006 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   38000
Saint-Estephe, Bordeaux, France

2011 CHAMBERTIN-CLOS-de-BEZE Grand Cru — Bouchard Pere et Fils  � � � � � �   40500
Bourgogne, France

2007 CHATEAU HAUT-BRION 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   80500
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

2008 SASSICAIA — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   85000
Bolgheri, Toscana, Italy

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 

Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



WINES BY GL A SSES 
SPECIAL OFFER 

СПЕЦИА ЛЬНОЕ ПРЕ Д ЛОЖЕНИЕ 
ВИН ПО БОК А ЛА М

WHITE WINE/БЕ ЛОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2014 RIESLING Reserve "Gaisberg" — Schloss Gobelsburg  �� � � � � � � � � �   1250
Kamptal, Austria

6500

2016 SANCERRE ”Les Caillotes” — Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � � � � �   1400
Val de Loire, France

6700

2015 CHABLIS 1-er Cru «La Chanterie» — Laroche  �� � � � � � � � � � � � � � � �   1700
Bourgogne, France

8900

2015 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � �   2150
Umbria, Italy

11 500

2013 BUGIA (Ansonica) — Bibi Graetz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   2400
Toscana, Italy

13 300

RED WINE/КРАСНОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2011 CHATEAU VIEUX LARTIGUE Grand Cru� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1100
Saint-Emilion. Bordeaux, France

6200

2015 INSOGLIO DEL CINGHIALE (Syrah, Cabernet) — Campo di Sassa  �   1200
Toscana, Italy

6400

2014 PRIVADA (Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot) — Norton  �� � � � �   1400
Mendoza, Argentina

7100

2013 CHATEAUNEUF DU PAPE — Domaine Chante Cigale  �� � � � � � � � � � � �   1850
Val du Rhone, France

9900

2008 BRUNELLO DI MONTALCINO «Greppone Mazzi» — Ruffino  �� � � � � �   2300
Toscana, Italy

12 000

РАСШИРЬТЕ СВОИ ГОРИЗОНТЫ, 
ПРОБУЯ ВЕЛИКИЕ ВИНА. 
INLARGE YOUR SKYLINE,
TASTING GREAT WINES.

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.

SOM M ELIER RECOM M ENDS
СОМЕ ЛЬЕ РЕКОМЕНДУЕТ
CHA M PAGNE/ША МПАНСКИЕ ВИНА 750 ml

NV JACQUESSON Cuvee № 740 Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 900
Champagne, France

NV BOLLINGER Special Cuvee Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   15 300
Champagne, France

WHITE WINE/БЕ ЛОЕ ВИНО 750 ml

2014 RIESLING Reserve "Gaisberg" — Schloss Gobelsburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   6500
Kamptal, Austria

2012 RIESLING "Husarenkappe" — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7400
Baden, Germany

2014 POUILLY-FUME — De Ladoucette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7900
Val de Loire, France

2013 BUGIA (Ansonica) — Bibi Graetz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   13 300
Toscana, Italy 

2009 RIESLING Grosse Gewachse Trocken — Karthauserhof  �� � � � � � � � � � � � � �   13 500
Mozel-Saar-Ruver, Germany

2015 CHASSAGNE-MONTRACHET Grand Cru — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � �   13 800
Bourgogne, France

2013 ALTENI DI BRASSICA — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   17 800
Piemonte, Italy

2011 BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Vincent Girardin  �� � � �   39 500
Bourgogne, France

RED WINE/КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2011 CHATEAU VIEUX LARTIGUE Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6200
Saint-Emilion, Bordeaux, France

2010 BLAUFRANKISCH "Leithaberg" — Heinrich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6400
Burgenland, Austria

2009 SANCERRE ROUGE «Vieilles Vignes» — Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � �   10 200
Val de Loire, France

2008 PINTIA (Tempranillo) — Bodegas Vega Sicilia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11 700
Toro, Spain 

2004 CHATEAU VALANDRAUD Grand Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   34 500
Saint-Emilion, Bordeaux, France

2006 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   38 000
Saint-Estephe, Bordeaux, France

2009 SPERSS — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   40 000
Piemonte, Italy

2011 CHAMBERTIN-CLOS-de-BEZE Grand Cru — Bouchard Pere et Fils  � � � � � �   40 500
Bourgogne, France

2007 CHATEAU HAUT-BRION 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   80 500
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

2008 SASSICAIA — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   85 000
Bolgheri, Toscana, Italy



Данное издание является рекламным материалом. Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации 
для потребителей. Предоставляется гостям по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 

10 % от суммы счета. Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
 Bartender recommends. Бармен рекомендует.

COCKTAIL S/КОКТЕЙЛИ
LONG DRINKS

The Begemot Sling  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   760
CAPTAIN MORGAN Spiced Gold, Aperol, Black Rum, Golden Falernum, 
Cinnamon, Grapefruit, Lime, Bitter Angostura

Kirkorov Long  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   600
GORDON’S, Bulgarian Pepper, Pomegranate Juice, Bitter Angostura, Lemon, Grenadine

Mai Passion Tai  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   620
CAPTAIN MORGAN Spiced Gold, Liqueur Orange, Passionfruit, 
Almond Syrup, Lime, Bitter Angostura

El Diablo Tequila  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   1000
DON JULIO Blanco, Liqueur Crème de Cassis, Ginger syrup, 
Lime, Ginger Ale, Bitter Angostura

Lady Killer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   760
GORDON’S, Liqueur Orange, Liqueur Apricot Brandy, Passion Fruit, Pineapple Juice, Lemon

SOURS

White Night  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   650
HENNESSY Very Special, White Rum, Candy, Lemon, Bitter, Egg White

Tahona Sour  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   800
DON JULIO Blanco, Suze, Honey, Lime Juice, Egg White

Northberry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   680
BOMBAY SAPPHIRE, Cloudberry, Lime, Tabasco, Egg White

 Vivien  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   650
BOMBAY SAPPHIRE, Liqueur Orange, Ricard, Fresh Basil, Lemon, Passion Fruit, Egg White

Gizmopolitan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
Vanila Vodka, Liqueur Apricot Brandy, Cinnamon Syrup, Bitter Creole, Egg White

Amaretto Sour  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
HENNESSY Very Special, Liqueur Amaretto, Lemon, Candy, Egg White

CL A SSICS AND T WISTS

 Window in Europe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
CAPTAIN MORGAN Spiced Gold, Liqueur Apricot Brandy, Pineapple Juice, Peach, Lime, Mint

 Summer Garden  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   700
TANQUERAY № Ten, Elderflower, Basil, Lemon, Honey

Moscow Mule  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   680
BELVEDERE, Ginger Syrup, Lime, Bitter Angostura, Ginger Ale

 Black-WALKER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   680
JOHNNIE WALKER Black Label, Walnut & Chocolate Bitter

Pink Cosmo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   600
SMIRNOFF №21, Grapefruit, Passionfruit Syrup, Lemon, Crainberry Juice

MARTINI Royale  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   700
MARTINI Bianco, MARTINI Prosecco, Lime, Mint

BACARDI Daiquiri  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
BACARDI 1909, Lime, Sugar Cane

GREY GOOSE Le Grand Fizz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   800
GREY GOOSE, Liqueur St.Germain, Lime, Sparkling Water

Royal Salute  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
MARTINI Riserva Rubino, Liqueur Creme de Cassis, Liqueure Suze, Tonic

Aperol Spritz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   610
Aperol, Prosecco, Sparkling Water, Orange

Lychee Spritz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   760
TANQUERAY № Ten, Lychee Liqueur, Prosecco, Tonic



COCKTAIL S/КОКТЕЙЛИ
STRONG & SPECIAL

Tom Yam Sian  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
TSAR’S Original, Liqueur Lychee, Coco Syrup, Lemongrass Syrup, Chili Pepper, Lemon

Black Jack  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   760
JOHNNIE WALKER Black Label, Apple, Candy, Lemon, Ginger Mix

MARTINI Negroni  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   700
BOMBAY SAPPHIRE, MARTINI Riserva Rubino, Campari

Old Cuba  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   1000
BACARDI Grand Reserva 8 Anos, MARTINI Prosecco, Candy, Lime, Mint, Bitter Angostura

Cocktail Donatello  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   700
HENNESSY Very Special, Amaro, Bitter Orange

Tropical Cocktail  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   600
BELVEDERE, Lychee Liqueur, Lemon Juice, Ginger, Sugar Syrup

Light Negroni  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   700
BOMBAY SAPPHIRE, Quinquina Wine, Aperol	

COCKTAIL S IN BOT TLES

Donald Trump (aged in oak)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   800
BULLEIT Bourbon, Aperol, Dry Red Wine

Rum Diary  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   800
ZACAPA 23, Aperol, Liqueur Peach, Tonic, Cinnamon Syrup, Sparkling Wine

SHOOTERS X 4

Come on Andrew  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   950
Vanila Vodka, Limoncello, Lemongrass Syrup, Lemon, Candy Syrup

Tiki Time  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   950
CAPTAIN MORGAN White, Passion Fruit, Maraschino, Vanilla Syrup, Lemon Juice

Basil Boom  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   950
Pear Vodka, Basil, Elderflower, Lemon Juice, Honey

Fantastic Four  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   950
BULLEIT Bourbon, Drambuie, Raspberry, Passion Fruit, Lime

Speedy Gonzales  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   950
Tequila Silver, Traditional Sangrita

M IX DRINKS

MARTINI Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
MARTINI Bianco/MARTINI Rosso, Tonic, Lime

Johnnie & Cola  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
JOHNNIE WALKER Red Label, Cola

Morgan & Cola  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   550
CAPTAIN MORGAN White, Cola

BOMBAY Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   650
BOMBAY SAPPHIRE, Tonic, Lime

NON-ALCOHOLIC COCKTAIL S

Ginger Lemonade  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   400
Ginger Mix, Lemon Juice, Candy Syrup, Soda

Grapefruit-Basil Lemonade  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   400
Grapefruit, Basil, Lemon Juice, Candy Syrup, Soda

Mojito  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   400
Mint, Lime, Candy Syrup, Soda

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.



WINE BY GL A SSES
ВИНО ПО БОК А ЛА М
SPARKLING WINE/ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ml

NV CAVA «Vibracions» — Cavas Masachs  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   400
Penedes, Spain

NV CREMANT D’ALSACE «Cuvée Prestige» Brut — René Muré  � � � � � � � � � � � � � � � �   850
Alsace, France

WHITE WINE/БЕ ЛОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   260

2016 SAUVIGNON BLANC «Les Anges» — Les Caves de la Loire  � � � � � � � � � � � � � �   350
Val de Loire, France

2015 CHARDONNAY "The Stump Jump" — D’Arenberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   450
McLaren Valley, Australia

2015 PINOT GRIGIO — Di Lenardo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   530
Friuli-Venezia-Giulia, Italy

2016 SAUVIGNON BLANC — Waipara Hills  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   610
Marlborough, New Zealand

2015 PETIT CHABLIS — Laroche  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   750
Bourgogne

ROSE WINE/РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2016 ROSE D'ANJOU «La Jaglerie» — Marcel Martin (demi-sweet)  �� � � � � � � � � � �   440
Val de Loire, France

RED WINE/КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   260

2016 CABERNET SAUVIGNION «Gato Negro» — San Pedro  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   300
Central Valley, Chile

2016 SHIRAZ — Banrock Station  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   380
Sud-East Australia

2015 NERO D’AVOLA — Kusumano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   450
Sicilia, Italy

2014 CHIANTI CLASSICO Riserva «Palazzo Nobile» — Castello di Querceto  � � � �   530
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



HALVES BOT TLES
ВИНО В ПОЛУБУ ТЫЛК А Х

WHITE WINE/БЕ ЛОЕ ВИНО 375 ml

2016 GAVI «Le Marne» — Michele Chiarlo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   2450
Piemonte, Italy

2016 BOURGOGNE CHARDONNAY «Laforet» — Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � �   2500
Bourgogne, France

2015 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3150
Bourgogne, France

2016 SANCERRE — Jean-Max Crochet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3300
Val de Loire, France

2012 SAUTERNES — Chateau Villefrache (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3600
Bordeaux, France 

2013 RIESLING Alsace Grand Cru «Schoenenbourg» — 
Dopff au Moulin (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4400
Alsace, France 

2016 CUVEE EISWEIN — Kracher (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7900
Burgenland, Austria

ROSE WINE/РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2015 PETALE DE ROSE (Grenache, Cinsault) — Chateau La Tour  � � � � � � � � � � � � �   2850
Provence, France

RED WINE/КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2014 CHIANTI CLASSICO — San Felice  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   2500
Toscana, Italy

2016 VALPOLICELLA — Allegrini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3200
Veneto, Italy

2015 ALTROVINO — Azienda Duemani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4100
Toscana, Italy

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6200
Toscana, Italy

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco D.O.C.  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   890
Veneto, Italy

4500

NV MARTINI Asti D.O.C.G.  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   1550
Veneto, Italy

5000

2014 SIMONSIG «Kaapse Vonkel» Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4100
Western Cape, Stellenbosh, South Africa

NV PROSECCO «Victor» — Contarini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4800
Veneto, Italy

NV CAVA — Segura Viudas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6100
Penedes, Spain

NV FERRARI «Perle Nero»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   10 300
Trento, Italy 

2002 GIULIO FERRARI Brut Riserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 500
Trento, Italy 

CHA M PAGNE
ША МПАНСКОЕ 125 ml 200 ml 375 ml 750 ml 1500 ml

NV VEUVE CLICQUOT   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2300  6900 23 000
NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 000
NV VEUVE CLICQUOT Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 500
2006 VEUVE CLICQUOT La Grande Dame Vintage  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   33 500
1998/2004 VEUVE CLICQUOT La Grande Dame Vintage Rosé  �� � � � � � �   60 500
NV MOЁT & CHANDON Brut Impérial  �� � � � � � � � � � � � � � � �   3750 14 000 26 800
NV MOЁT & CHANDON Rosé Impérial  �� � � � � � � � � � � � � � � �   4500 15 800
NV MOЁT & CHANDON Nectar (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   15 300
2009 DOM PÉRIGNON Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   32 500
2005 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   59 800
NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   10 200
NV TRIBAUT Origine Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   5800 10 200
NV JACQUESSON Cuvee № 740 Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 900
NV LAURENT-PERRIER Ultra Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   13 000
NV BOLLINGER Special Cuvee Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   15 300
NV «R» DE RUINART  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   13 900
NV RUINART Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 400
NV TAITTINGER Brut   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   13 500
2006 TAITTINGER «Comtes de Champagne» Blanc de Blancs Brut  �� � �   22 000
2009 CRISTAL LOUIS RODERER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   39 000 110 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



WHITE WINE
БЕ ЛОЕ ВИНО

FRENCH WINES/ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА 750 ml

2015 SAUVIGNON BLANC «Saint-Bris» — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � �   4500
Bourgogne

2015 BOURGOGNE CHARDONNAY «Couvent des Jacobins» — Louis Jadot  �� � � � �   5100
Bourgogne

2016 SANCERRE ”Les Caillotes” — Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6700
Val de Loire

2015 GEWURZTRAMINER — Leon Beyer (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7300
Alsace

2015 POUILLY-FUME — De Ladoucette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7900
Val de Loire

2015 CHABLIS 1-er Cru «La Chanterie» — Laroche  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   8900
Bourgogne

2015 CHASSAGNE-MONTRACHET Grand Cru — Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � �   13800
Bourgogne

2013 CHATEAU DE FIEUZAL Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   14500
Pessac-Leognan, Bordeaux

2007 MEURSAULT 1er Cru «Les Charmes» — Dessus  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   15500
Bourgogne

2012 CHABLIS Grand Cru «Blanchot» — Laroche  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   17000
Bourgogne

2008 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   24000
Pessac-Leognan, Bordeaux

2011 BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Vincent Girardin  �� � � �   39500
Bourgogne

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.



WHITE WINE
БЕ ЛОЕ ВИНО

ITALIAN WINES/ИТА ЛЬЯНСКИЕ ВИНА 750 ml

2016 PINOT GRIGIO — Elena Walch  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4800
Alto-Adige

2016 CHARDONNAY — Marco Felluga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   5200
Friuli

2015 RIESLING «Montiggl» — San-Michele Appiano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6100
Alto-Adige

2015 PINOT GRIGIO Collio — Villa Russiz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   9000
Friuli

2016 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   9500
Piemonte

2015 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   11 500
Umbria

2009 LIDIA (Chardonnay) — La Spinetta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 300
Lange, Piemonte

2013 BUGIA (Ansonica) — Bibi Graetz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   13 300
Toscana

2013 VINTAGE TUNINA — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 000
Friuli

2013 ALTENI DI BRASSICA — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   17 800
Piemonte

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



WHITE WINE
БЕ ЛОЕ ВИНО

WINES OF OTHER COUNTRIES
ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2016 CHARDONNAY «Premium» — Alta Vista  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3500
Mendoza, Argentina

2015 ALBARINO «Castell de Raimat» — Raimat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   3600
Costers del Segre, Spain

2013 TORRONTES «Broquel» — Trapiche  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4200
Mendoza, Argentina

2015 GRUNER VELTLINER — Weingut R&A Pfaffl  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4500
Vienna, Austria

2015 CHARDONNAY «Escudo Rojo» — Baron Philippe de Rothschild  �� � � � � � � � �   4500
Valle de Casablanca, Chile

2013 RIESLING Kabinett "Zeltinger Sonnenuhr" — Selbach Oster  �� � � � � � � � � � �   5600
Mosel, Germany

2017 SAUVIGNON BLANC — Urlar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   5900
Marlborough, New Zealand

2014 RIESLING "Villa Wolf" — J.L. Wolf  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6200
Pfalz, Germany

2014 RIESLING Reserve "Gaisberg" — Schloss Gobelsburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   6500
Kamptal, Austria

2012 RIESLING "Husarenkappe" — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7400
Baden, Germany

2006 RIESLING Auslese «Himmelreich» — Selbach Oster (sweet)  �� � � � � � � � �   12800
Mosel, Germany

2009 RIESLING Grosse Gewachse Trocken — Karthauserhof  �� � � � � � � � � � � � � �   13 500
Mozel-Saar-Ruver, Germany

ROSE WINE
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2016 CLOS MIREILLE «Coeur de Grain» — Domaines OTT  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   10 700
Cote de Provence, France

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

FRENCH WINES/ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА 750 ml

2015 PINOT NOIR «De la Chevaliere» — Laroche  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4200
Languedoc 

2011 CHATEAU VIEUX LARTIGUE Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6200
Saint-Emilion. Bordeaux 

2015 MERCUREY — Louis Jadot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7500
Bourgogne

2013 CONNETABLE — Chateau Talbot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   9400
Saint-Julien, Bordeaux

2013 CHATEAUNEUF DU PAPE — Domaine Chante Cigale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �   9900
Val du Rhone 

2009 SANCERRE ROUGE «Vieilles Vignes» — Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � �   10 200
Val de Loire 

2011 NUITS-SAINT-GEORGES Premier Cru 
«Les Vocrains» — Bertrand Ambroise  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 900
Bourgogne 

2011 POMMARD — Olivier Leflaive Freres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   13 400
Bourgogne

2008 DOMAINE DE CHEVALIER Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   14 700
Pessac-Leognan, Bordeaux 

2012 GEVREY-CHAMBERTIN Grand Cru 
«Vielles Vignes» — Vincent Girardin    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   17 000
Bourgogne

2008 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru - Louis Jadot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   28 000
Bourgogne

2004 CHATEAU VALANDRAUD Grand Cru  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   34 500
Saint-Emilion, Bordeaux 

2006 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � �   38 000
Saint-Estephe, Bordeaux 

2011 CHAMBERTIN-CLOS-de-BEZE Grand Cru — Bouchard Pere et Fils  � � � � � �   40 500
Bourgogne 

2007 CHATEAU HAUT-BRION 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   80 500
Pessac-Leognan, Bordeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.



RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО

ITALIAN WINES/ИТА ЛЬЯНСКИЕ ВИНА 750 ml

2016 VALPOLICELLA — Corte Giara  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4750
Veneto 

2015 INSOGLIO DEL CINGHIALE (Syrah, Cabernet) — Campo di Sassa  � � � � � � � �   6400
Toscana 

2012 MILIA Rosso — Il Ciabattino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6500
Toscana 

2014 CHIANTI CLASSICO Riserva — Il Molino di Grace  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   6800
Toscana 

2014 MODUS — Ruffino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7600
Toscana 

2013 BARBARESCO — Cascina Bruciata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   8300
Piemonte 

2010 BRAMASOLE (Syrah) — La Braccesca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   10 400
Toscana 

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO «Greppone Mazzi» — Ruffino  �� � � � � � � � � � � �   12 000
Toscana 

2011 BAROLO «Prapo» — Mauro Sebaste  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   12 500
Toscana 

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO — Allegrini  �� � � � � � � � � � � � � �   16 000
Veneto 

2014 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet) — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   16 500
Toscana

2013 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Luce della Vite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   20 800
Toscana

2013 ORNELLAIA (Cabernets, Merlot) — Tenuta dell'Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � �   37 000
Bolgheri, Toscana 

2009/2013 SPERSS — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   40 000
Piemonte 

2008 SASSICAIA — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   85 000
Bolgheri, Toscana 

Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.
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2013 CARMENERE «Andera» — Baron Philippe de Rothschild  �� � � � � � � � � � � � � �   4500
Valle de Rapel, Chile

2015 19 CRIIMES Red Blend (Syrah, Grenache)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   4800
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Mendoza, Argentina 

2012 SPATBURGUNDER "Lochle" — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �   7500
Baden, Germany
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Maipo Valley, Chile 

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Данное издание является рекламным материалом. 
Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации для потребителей. Предоставляется гостям 
по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 10 % от суммы счета. Пожалуйста, 

сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
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Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value 
is on the consumer information board. Available upon the first request. 10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. 

Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.
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Данное издание является рекламным материалом. Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации 
для потребителей. Предоставляется гостям по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 

10 % от суммы счета. Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.
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This brochure is an advertising material.  The price list with output weight and energy value is on the consumer information board. Available upon the first request. 
10% service charge of the total bill amount is included for the groups of 6 persons or more. Please tell your waiter if you have any food allergy. Prices in rubles, VAT included.

Данное издание является рекламным материалом. Прейскурант с выходом, энергетической и пищевой ценностью блюд находится на доске информации 
для потребителей. Предоставляется гостям по первому требованию. При обслуживании гостей от 6 персон в счет включается сервисный сбор в размере 

10 % от суммы счета. Пожалуйста, сообщите официанту, если у вас есть аллергия на какие-либо продукты. Цены указаны в рублях с учетом НДС.


